JIeMOHCTPAIIMOHHBIH BAPHMAHT KOHKYPCHOI'0 UCNIBITAHMUS 110 MaTeMaTHKe IS
nocrynawoumux B 8 kiace B [lpenynuBepcurapuiit HUAY MUDPU
1 3Tran

1. (10 6annos) BeIoaHUTE NEHUCTBUS: (1% -0,2- %j : (% -0, 3).

2. (10 6annos) Yucno B nHa 75 Gompmie uncna A. Ecimm gyncnmo A yBenmuuuth Ha 30%, TO
noayyuM uucio C, a eciu B ymenwiuth Ha 40%, To monyuum uncio D. M3BecTHO, YTO

C + D na 20% Mmeunsbmie yvem A+ B. Hatioure uncno A.

2
3. (10 6annos) Haiinure 3HaueHue BbIpakeHus a’ +(a— 3)2 —-2(a+3)(a+5) mpu a=- i

36" -4 30°-125°

4. (10 6annos) Haiinute 3Hau€HUE YMCIOBOTO BBIPAKCHHUS: + :
27°-8"  625°-6Y

5. (10 6annos) Pemute ypaBHeHue: 3— 9~ 4x = ox+9 .

5 6

6. (10 6annos) OaHO W3 IBYX HATYPAIBHBIX YHCE NPH JEJICHHU Ha 13 MMeeT OCTaToK 2, a Apyroe —
ocTaTok 9. Kakoil 0CTaTOK MOIYYUTCS NpU ACICHUH HA 13 yIBOCHHOIO MPOU3BEACHHUS 3TUX YUCET.

7. (10 6annos) Ha mnpsmoit y-—x=6 Haiiaure Touky ¢ KoopamHaTaMu (X Y,),

PaBHOYJIAJIEHHYIO OT OCEH KOOpAUHAT. B OTBET 3anuiuTe 3Ha4eHue X, - Y,.

8. (10 6anros) B npsamoyronsHom Ttpeyronbhuke ABC (LACB=90") menmana CM u
ouccextpuca AK nepecexarorcs B Touke O. U3BectHo, uto LAOM =81°. Haiimure ZABC.

IIpumeuanue.
ITponomKUTENBHOCTD TECTUPOBAaHUSA — 60 MUHYT



